

2024年10月21日

各位

会社名 セグエグループ株式会社
代表者名 代表取締役社長 愛須 康之
(コード番号：3968 東証プライム)
問合せ先 取締役コーポレート本部長 福田 泰福
(TEL. 03-6228-3822)

(訂正)「連結子会社の異動(株式譲渡)に関するお知らせ」の一部訂正について

2024年10月18日に開示いたしました「連結子会社の異動(株式譲渡)に関するお知らせ」の記載内容について、一部訂正すべき事項がありましたので、お知らせいたします。

記

1. 訂正理由

「連結子会社の異動(株式譲渡)に関するお知らせ」の記載事項のうち、「2. 異動する子会社の概要 (5) 資本金」の記載内容に誤りがありましたので、これを訂正いたします。

2. 訂正箇所(訂正箇所の下線を付しています。)

1 ページ「2. 異動する子会社の概要 (5) 資本金」

(訂正前)

(5) 資 本 金	<u>5,000</u> 千円
-----------	-----------------

(訂正後)

(5) 資 本 金	<u>50,000</u> 千円
-----------	------------------

以 上